

Határozati javaslat

Tárgy: Szekszárdi Országos Elektrográfiai Triennálé díj támogatása

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága köszönetét fejezi ki Baky Péternek a Szekszárdi Országos Elektrográfiai Triennálé kiállítás sorozat négy ciklusra vonatkozó tervéért. A bizottság támogatja a kiállítás 3 évenkénti megrendezését és Szekszárd Város díjának biztosítását.
2. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a 2015. évi Tartalék Kerete terhére 150.000. eFt támogatást biztosít a Szekszárd Város díjára, amelynek fejében a díjazott egy munkáját felajánlaná a város részére. 2015-ben a díj összegét a Babits Mihály Kulturális Központon keresztül biztosítja a város.

Határidő: 1. pont tekintetében: 2015. június 22.

2. pont tekintetében: 2015. szeptember 15.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnöke

Dr. Főfai Klára igazgatóság-vezető

Pál József igazgatóság-vezető

Újra nézzük: Babits Péter kérelme
P141110

Kuninó o.

PES M

fn: polg. hely. v.

ERKEZETT

2015 JÚN 02.

Tisztelt Ács Rezső Polgármester Úr! Kedves Rezső!

POLGÁRMESTER HIVATAL SZEKSZÁRD	
2015 JÚN 04	
Értéke:	VI. 237
Melléklet:	
Egyéb:	

Két Szekszárd városának is fontos ügyben kérem figyelmét, megértésedet, pozitív hozzáállásodat!
Igyekszem rövid s tárgyyszerű lenni amennyire ez lehetséges.

Szekszárdi Országos Elektrográfiai Kiállítás!

Mint talán emlékszel 18 éven keresztül rendezte meg a Művészetek Háza a Szekszárdi Országos Színesnyomat Grafikai Triennálét mely egy rendkívül sikeres országos lefedettségű, hírvű, jelentőségű kiállítás volt! Ez szakmailag kifutotta magát s folytatásaként a grafikai szakág egyik legújabb területét felölelő, óriási léptekkel fejlődő Elektrográfiai kiállításával, kiállításával folytatnánk szintén triennálé formájában eme sorozatot. Három éve a bemutatkozó kiállítást meg is tartottuk.

A kiállítás sorozat melyet egyenlőre 4 ciklusra – 12 év – tervezünk a Szekszárdi Országos Elektrográfiai Kiállítás nevet viselné!

Az első kiállítás 2015. szeptember 19-én 11 órakor nyílik a Szekszárdi Születi Napok programjaként! Egyben itt és már most felkérnénk a megnyitó alkalmával tartandó rövid köszöntő megtartására! Ennek keretében íránk alá egy megállapodást a Magyar Elektrográfiai Társaság, Szekszárd Városa és a Babits Mihály K. K. és Művészetek Háza, Agora között a jövőbeli együttműködésről s Szekszárd Város védnöki szerepéről, melyet a város mindenkor polgármestere képviselne! Ennek tervezetét rövidesen át is nyújtjuk.

Ez némi áldozattal is járna a város részéről, mely egy díjat, nevezetesen Szekszárd Város díját jelentené 150.000 Ft erejéig. Ennek fejében a díjazott egy munkáját felajánlaná a város részére, szabad felhasználással. Tehát megőrizhető, továbbajándékozható, díjjá tehető, stb.

A kiállításon a Magyar kortárs képzőművészet, elsősorban a grafikai műfaj legjobbjai szerepelnek s a ma már elengedhetetlen két vagy több nyelvű, színes katalógus is része a kiállításnak.

A Szekszárdi Országos Elektrográfiai Triennálé a Magyar kortárs grafika egyik legjelentősebb megnyilvánulása lenne a Miskolci Grafikai Triennálé mellett melyre méltán lehet büszke Szekszárd városa tovább öregbítve a város hírnevét s megerősítve helyét a Magyar Kortárs Művészetet propagáló, felvállaló városok sorában!

Úgy gondolom, hogy a védnökség és a díj a város részéről 3 évente felvállalható költség hisz az eredménye túl a kétségtelen szellemi tőkén, propagandán kézzel is fogható!

Természetesen a fentiek Halmi-Nagy Róbert igazgató úr tudtával s egyetértésével íródtak!

Ehhez kérném egyetértésedet, támogatásodat s Szekszárd Városa díj létrehozását!